
 

 ** ضع العدد المناسب في الفراغ :

6 3 ............................... =  

هو......................4مكعب العدد   

..............................(   50, 7مكعبات الاعداد المحصورة بين )   

5 3 .............................. =  

هما ........................ 133ومجموع مكعباتهم  7عددان صحيحان موجبان مجموعهما   

هو ............................. 512يساوي  العدد الصحيح الموجب الذي مكعبه   

 
 

 الاسم :

 الصف الخامس

تم التحميل من موقع 
 الأوائل

 
 ورقـــــة عمـــــل

كعب العدد الصحيح م
 الموجب

 
 
 

 مدارس تقارب


